

**СЕМИНАР:**

**Анализ пророчеств и  
событий будущего.**



*А. Бокертов*

*2022 г.*

# Глава XX. Громкий клич начинается

1. В предыдущих главах был рассмотрен ряд различных аспектов событий последнего времени, благодаря чему были установлены определенные ориентиры, и заложены ряд принципов.
2. Без этой основы мы были бы не готовы понять последовательность событий, которые происходят во время заключительных событий великой и ужасной битвы между Богом небесным, как лидером Его народа на этой земле, с одной стороны, и дьяволом, вождем зверя и его образа с другой стороны.

## События, приведшие к громкому кличу

1. На данном этапе нам было бы полезно вкратце рассмотреть то, что мы узнали до сих пор, прежде чем мы проследим пошаговое развитие событий, которые достигнут кульминации в восстановлении вечного Божьего Царства.
2. Великое **Движение Второго Пришествия существует в мире с 1831 года**, возвещая о настоящем суде над мертвыми и грядущем суде над живыми, **раскрывая чудесную работу Иисуса во святилище на небесах и провозглашает истину о субботе**. Но церкви всего мира отвергли этот свет, и это привело к их и весь мир к моральному разложению.

3. В этом лидеры находят обвинение в «осквернении воскресенья», тем самым еще больше усиливая их неприятие Божьей истины и их поддержку института папства, в результате чего, во всем мире будет еще больше открыта дверь для мятежа, беззакония и спиритизма.

4. Это дает дьяволу большой контроль над стихиями, и все больше и больше он будет высвобождать силы природы, над которыми он имеет определенный контроль, в результате чего разрушения любого рода будут приносить страшные потери жизни и имущества.

5. Лидеры церкви, стремящиеся обеспечить власть государства, чтобы взамен утраченной власти Бога, в конце концов объединятся и предъявят гражданским властям аргумент, что все их беды вызваны пренебрежением к «святости воскресенья», и эти беды не прекратятся, пока соблюдение воскресенья не будет как единственное средство восстановления закона и порядка.

6. И власти, не понимая, что это самое худшее из того, что они могли бы сделать для восстановления закона и порядка, будут склоняться перед аргументами и введут закон о воскресном дне. Затем будет установлен образ зверя, и падение Вавилона Великого завершается; **наступает время для четвертого ангела осветить землю своей славой.**

7. В то время как мир, таким образом, неизбежно двигался к скорби этой последней катастрофы и самоуничтожения, **Господь готовил Свою армию к битве**. Изучение семи ангелов из Откровения 14 и 18, показывает, что люди из движения третьего ангела не закончат работу, которая должна быть сделана до окончания испытательного срока, **но движение четвертого ангела сделает это**, потому что примет весть верного свидетеля, и оценит по достоинству весть третьего ангела – которая в полноте выражается в весте праведности Христа и оправдания верою.

8. Пророчество от Матфея 22 еще больше подтверждает, что приглашенные которые идентифицируются как исповедуемый народ Господа, никогда не дадут громкого клича. Эту задачу выполняют верные слуги, которые несли последнее приглашение, предупреждение, и призыв к приглашенным, которые так определенно и быстро отвергли их усилия.

9. По мере приближения времени, когда раздастся громкий клич, верные слуги, составляющие ядро движения четвертого ангела, объединяются в очень тесное единство и развиваются в характер и моральные качества, чтобы Господь мог использовать их в последней битве.

10. Отказ от этого предупреждения и приглашения - приглашенными вызывает определенное потрясение среди исповедуемого народа Божьего, в результате чего верные будут преследуемы и изгнаны - событие, уже имевшее место в прошлом. Несмотря на это, многие все еще смотрят в будущее, чтобы увидеть грядущее разделение, не понимая, что есть два разделения и одно уже функционирует сегодня; первое вызвано прямым свидетельством Истинного Свидетеля лаодикийцам, а второе физическим испытанием в конце периода громкого клича.

11. Суд над живущими не начинается с громким кличем, но находится в конце его, когда народ Господень подвергается великому заключительному испытанию смертным приговором (не моментом исполнения, а фактом издания указа, который есть одна связка с воскресным законом).

12. Никто из них не может получить вторую и последнюю печать, пока не пройдет это страшное испытание – воскресный закон+смертный приговор, прохождение которого определяет получит ли он окончательную печать или нет.

13. Именно последний дождь завершает работу Божьей благодати в душах верующих, когда они приближаются к этому последнему испытанию, тем самым завершая в них работу первой печати, в подготовке для получения последней печати.

# События во время громкого клича

1. Позволив Слову Божьему установить эти факты для нас, пришло время начать подробное **пошаговое исследование событий во время громкого клича**. Нигде это не изложено лучше чем в главе под названием «Последнее предупреждение», начиная с страницы 603 книги «Великая борьба», и эти страницы станут основой нашего исследования в данном разделе.
2. Первые три страницы главы «Последнее предупреждение» посвящены обсуждению природы вопросов, поставленных на карту в великой борьбе. Прежде всего, цитируется ссылка из (Откровения 18:1,2,4) где говорится о другом ангеле, который озаряет землю своей славой и провозглашает, что Вавилон великий пал, за ним следует другой голос, призывающий Божий народ выйти из него, чтобы не постигли их язвы.
3. Затем сразу же следует интересный и важный комментарий:
  - *«Этот текст указывает на время, когда весть о падении Вавилона, провозглашенная вторым ангелом в 14-й главе Книги Откровение, **повторится с дополнительным упоминанием пороков**, которые проникли в различные церковные организации, составляющие Вавилон, с тех пор как эта весть впервые была дана летом 1844 года» (ВБ 603).*

4. **Важно помнить об этом утверждении, ибо когда мы обнаруживаем, что эти условия выполняются, мы можем знать, что громкий клич уже начался.** Здесь нам сообщается, что ужасное состояние несправедности будет развиваться в это время, как написано:

- *«Здесь описано ужасное состояние религиозного мира. Каждое новое отвержение истины еще больше омрачит разум людей, еще больше ожесточит их сердца, пока они не закоснеют в своем дерзком неверии. Вопреки предостережениям Божьим они будут по-прежнему попираť одну из заповедей, пока наконец не воздвигнут гонения на тех, кто свято чтит ее. Презирая Слово Божье и Его народ, они ни во что не ставят и Христа. Когда церкви примут учение спиритизма, для плотского сердца перестанут существовать всякие ограничения, и внешнее исповедание религии станет ширмой, скрывающей самые низкие пороки. Вера в спиритические явления откроет дорогу духам обольщающим и «учениям бесовским», и в церквях **станет ошутимым влияние злых ангелов**» (ВБ 603).*

5. Эти слова вполне правдоподобны, ибо они описывают условия, в которые мир погружается со все возрастающей скоростью, на наших глазах. **Мы являемся свидетелями исполнения пророчества, которое, как мы знаем, скоро достигнет полного исполнения.** Нераскаявшееся человечество обречено. Нам не нужно убеждать в правдивости этих предсказаний.

6. Как и следовало ожидать, падение в полное отступничество со стороны мира в целом - это всего лишь следование за руководством Вавилона Великого, который погрузится в эти глубины раньше, всех остальных, и, сделав это, **потянет за собой всех тех, кто последует за ним**. Поэтому неудивительно, что в это время объявлено, что ее падение завершено: «О Вавилоне, изображенном в пророчестве, говорится: «Грехи ее дошли до неба, и Бог вспомянул неправды ее» (Откровение 18:5). Он наполнил меру своих беззаконий и *стоит на пороге гибели»* (ВБ 604)

7. Эти несколько строк - все, что необходимо для подтверждения этого, когда эти условия будут достигнуты, Вавилон Великий полностью падет и никогда больше не поднимется. Но, хотя **дверь милосердия в это время будет закрыта навсегда против тех, кто разделяет полное падение Вавилона**, останутся те, кто не отождествил себя с Вавилоном, и из их числа будет собрана великая жатва душ. Они не будут оставлены на погибель, но им будет предоставлена полная возможность спастись из Вавилона навсегда.

- «Но у Бога есть еще верные души в Вавилоне, и, прежде чем совершатся Его суды, они должны быть выведены из него, чтобы им не участвовать в грехах его «и не подвергнуться язвам». **Поэтому должно возникнуть движение, символически представленное сходящим с неба ангелом...**

... который осветил землю славой своей и воскликнул сильно, громким голосом говоря о грехах Вавилона. В связи с этой вестью раздается призыв: «Выйди от нее, народ Мой». **Этот призыв вместе с третьей ангельской вестью и составляет последнее предостережение, обращенное к жителям земли»** (ВБ 604),

8. Даже сейчас они находятся там в большом количестве, скрытые среди тех в Вавилоне, кто не интересуется истиной, как написано:

- «Хотя церкви, представляющие собой Вавилон, погружены в духовный мрак и далеки от Бога, **в их среде еще много истинных последователей Христа.** Многие и не слышали об истинах, предназначенных для настоящего времени. Многие не удовлетворены своим нынешним положением, жаждут большего света. Тщетно ищут они образ Христа в тех церквах, к которым принадлежат. И, по мере того как эти церкви будут все больше и больше удаляться от истины и теснее будет их связь с миром, **все очевиднее станут различия между членами церкви,** и в конце концов **произойдет разделение.** Настанет время, когда те, кто любит Господа превыше всего, **не пожелают оставаться с теми,** кто «более сластолюбивы, нежели боголюбивы, имеющие вид благочестия, силы же его отрекшиеся» (2 Тимофею 3:4, 5). (ВБ 390)

- «Невзирая на всеобщий упадок веры и набожности, все же **есть в этих церквах истинные последователи Христа**. Перед тем, как последние суды Божьи посетят нашу землю, **среди народа Божьего** произойдет такое **возрождение благочестия и святости**, какого еще не бывало со времен апостолов. На детей Божьих **будет излит Его Дух и сила**. Тогда **многие оставят церкви**, в которых любовь к миру вытеснила любовь к Богу и Его Слову. **Многие служители и простой народ** с радостью примут те великие истины, которые по воле Божьей возвещаются в наше время, чтобы приготовить людей ко Второму пришествию Господа. Но враг человеческой души всеми силами старается помешать такой работе; **он попытается не допустить возникновения этого движения, подменяя его своей фальшивкой**. **В тех церквах, которые ему удастся обольстить, он создаст впечатление, будто уже излились особенные благословения Божьи; и будет казаться, что происходит великое религиозное пробуждение**. Множество людей будет радоваться чудесному воздействию на них Бога, в то время как это будет совершать совсем другой дух. Прикрываясь маской религиозности, сатана попытается распространить свое влияние на весь христианский мир» (ВБ 464). (ред. о каких церквах идет речь в части «обмануть», если все и так обмануты – адвентистская церковь может быть среди них?)

- *«Мир ожидает ужасный конец! Земные державы объединятся в борьбе против заповедей Божьих и с помощью законов будут заставлять «всех — малых и великих, богатых и нищих, свободных и рабов» (см. Откровение 13:16) — придерживаться обычаев церкви, соблюдая лжесубботу. Те, кто откажется повиноваться, подвергнутся наказаниям со стороны гражданских властей и в конце концов будут объявлены достойными смерти. С другой стороны, Закон Божий, предписывающий покоиться в день субботний, требует послушания и предупреждает о гневе Божьем всех, кто нарушает его» (ВБ 604).*

10011



# Флаг Субботы

1. Как уже говорилось в последнем абзаце, окончательное противостояние произойдет по поводу истинности субботы седьмого дня как правильного дня поклонения в сравнении с первым днем недели.
2. Но было бы **поверхностным и опасным** представлять себе это страшное противостояние как просто великую битву, направленную на то, чтобы доказать, **какой день недели назначенный Богом как день поклонения**. Этот вопрос уже давно решен, и все великие религиозные лидеры деноминаций большие и малые, включая Римско-католическую церковь, свободно признают, **что седьмой день - это день, назначенный Иеговой**.
3. Но, пока они могут жить с этим признанием, они **будут проявлять худший вид враждебности по отношению к субботе**, когда она представлена в своей чистоте и силе, и против тех, кто остается непоколебимо верным всему тому, за что она выступает.
4. Чем больше людей обмануты, тем больше сатана доволен. В последней схватке **суббота Божья будет символом для всех вопросов**, которые будут решены в этой последней, титанической борьбе.

5. Где находится Божья суббота, там находится и Божья сила, ибо эти два понятия неразделимы.

6. Итак, когда всемогущая сила всемогущего Бога вызвала к существованию мира, там появилась суббота.

7. Для того чтобы устроить царство на земле, потребовалась та же сила, как и на небе, и снова появилась суббота. Евангелие - это сила Божья, посланная в мир в Иисусе Христе, чтобы спасти нас от наших грехов. Продукт - новое творение. И снова есть суббота, неотделимая от силы Божьей.

8. Суббота, правильно понятая и принятая, - это то, чего боится сатана. Сатана боится, ибо силы, находящиеся в его власти и символизируемые воскресным флагом, совершенно ничтожны. И все же, поскольку он внедрил свой разум и дух в миллиарды обманутых смертных, он способен предпринять грозное наступление против народа Господня в это время конца света.

9. Если бы только он смог смести все проявления и действия Божьей силы, тогда он смог бы снести и Субботу, флаг, обозначающий место Божьего присутствия и власти. С уходом Божьего присутствия сатана завладевает освободившейся территорией. Тогда, отрезанные от спасения, мы все погибаем. Дьявол тоже погибнет, потому что он зависит от Бога, который поддерживает его жизнь. Неудивительно, что: «*Страшен вопрос, к которому должен прийти мир*» (ВБ, 604)

# Занимая позицию

1. Каждый, кто решил верно стоять на стороне истины, должен глубоко вникнуть в эти вещи, ибо в быстро приближающемся противостоянии каждый мужчина, женщина и ребенок должны принять свою ответственность в отношении истины или заблуждения, света или тьмы, праведности или греха, силе Божьей или силе сатаны, субботе или воскресению.

- *«**Все предельно ясно**: всякий, кто будет попираить Закон Божий и повиноваться человеческому постановлению, **примет начертание зверя**; он получит знак верности той власти, которую предпочтет Богу» (ВБ 604).*
- *«**Но никто не испытает гнева Божьего до тех пор, пока до сознания и совести каждого не будет доведена истина и пока она не будет отвергнута**. Многие еще не услышали особые истины для настоящего времени. Они никогда не понимали в истинном свете требования четвертой заповеди. Бог, читающий в каждом сердце и испытывающий каждое побуждение, **не допустит, чтобы хоть один человек, жаждущий познания истины, был обманут** и не имел возможности разобраться во всех хитросплетениях борьбы вокруг этого вопроса. **Люди будут не вслепую принимать этот указ**. Каждый будет иметь достаточно света, чтобы сознательно сделать свой выбор» (ВБ 605).*

2. Мы можем быть благодарны за то, что в это время вопрос не будет затуманен, но будет ясно поставлен перед народом, как мы читаем, (перевод с англ.): *«Это постановление не должно быть навязано людям вслепую. Каждый должен иметь достаточно света, чтобы принять решение разумно»*. (ВБ 605).

3. Конечно, дьявол не пожалеет ни сил, ни средств, чтобы сделать вопрос как можно **более затуманенным**, но, несмотря на это, **сила сопровождающая послание, прояснит каждый вопрос так, что ни у кого не будет никакого оправдания**. В течение неизвестного нам на данный момент времени, которое нигде не раскрыто в Слове Божьем, битва будет продолжаться до тех пор, пока, наконец, **весь мир не будет приведен к великому последнему испытанию**, которое, как мы уже узнали ранее, состоится в *«...конец(е) человеческого испытательного срока»* (Уроки Христа, стр. 412).

4. Тогда, как ясно показывает следующее утверждение, один класс примет начертание зверя, а другой получит печать Бога живого:

- *«Суббота станет великим испытанием верности, потому что она является главным вопросом истины, который подвергается нападкам. Когда наступит решающий час (ред: ошибка в переводе), тогда между теми, кто служит Богу, и теми, кто не служит Ему, будет сделано четкое разграничение. В то время как соблюдение лжесубботы по государственному закону и вопреки четвертой заповеди...*

... будет открытой клятвой верности богоборческой власти, соблюдение истинной субботы в знак повиновения Закону Божьему будет свидетельством верности Творцу. Люди, принявшие знак покорности земным властям, получают начертание зверя, а те, кто избрал знамение верности Божественной власти, получают печать Божью» (ВБ 605)

5. Перевод с англ. (важные нюансы, которые упущены в классическом переводе): «Суббота будет великим испытанием верности, потому что это тот пункт истины, по которому особенно много споров. Когда последнее испытание будет предъявлено людям, тогда линия различия будет проведена между теми, кто служит Богу, и теми, кто не служит Ему...».

6. Обратите внимание, что события в этом абзаце датируются заявлением: «Когда последнее испытание постигнет людей...» (не так как в классическом «наступил решающий час»). Поэтому, зная, что последнее испытание настигнет людей в самом конце человеческого испытательного срока, когда громкий клич и последнее предупреждение было дано, тогда разделение между теми, кто делает свой окончательный выбор в пользу воскресенья и теми, кто делает его в пользу субботы, будет очевидным. **Именно тогда все эти два класса получают, соответственно, начертание зверя и печать Божью.**

5. Никто не может получить печать Бога живого до тех пор, пока он не сохранит свою непоколебимую верность Богу под страшным давлением все более суровых испытаний, ведущих к великому последнему испытанию.

6. Как мы вскоре увидим, будет серия все более и более жестких испытаний, начиная с настоящего времени и заканчивая великим последним испытанием.

7. Основными испытаниями в их порядке будут:

- Всеобщее гонение.
- Угроза штрафов и тюремного заключения.
- Лишение права покупать и продавать.
- Предательство со стороны членов семьи, друзей и верующих-отступников.
- Смертный приговор.

8. Те, кто проходит этот страшный путь, не могут позволить себе потерпеть неудачу ни в одной точке на пути вверх, потому что, если они это сделают, они получат начертание зверя и, таким образом, будут вечно потерянными. После этого им больше не нужно проходить никаких испытаний, чтобы определить свою вечную судьбу, ибо она будет определена по их неспособности выдержать все испытания до сих пор.

9. Например, те, кто не выдерживает испытания, налагаемого угрозой штрафа и тюремного заключения, не имеют надежды выдержать гораздо более сильное **давление декрета о купле-продаже, и сопротивление всех таких людей, перед лицом смертного указа, рассыплется в прах.**

10. Но, с другой стороны, истинный народ Божий, который будет жив в то время, не сможет получить печать, до великого последнего испытания, **ибо именно в нем, а не в каком-либо другом испытании, будет решаться вечная судьба.** Таким образом, ясно написано:

- *«Господь показал мне ясно, что образ зверя сформируется перед окончанием времени испытания; это испытание **народ Божий должен будет выдержать, прежде чем они будут запечатлены.** ... [цитирование Откровение 13:11—17, ред. Откровение 13:11-17, (ред. цитата из этого места включает указ о смерти)] ...» (7БК 976)*

11. Это утверждение относится к тем, кто все еще находится в великой долине решения во время периода громкого клича, **включая тех, кто дает весть,** ибо они все еще могут повернуть назад, если ослабнут. Никто не будет в вечной безопасности до тех пор, **пока, не пройдут суд над живыми,** пока его накопленные грехи в небесном святилище не будут изглажены и возложены на козла отпущения. **Именно это служение, совершенное Христом, окончательно и навечно запечатлевает верующего в вечной праведности.**

12. Это будет время окончательного разделения между теми, кто принял печать Божью или начертание зверя. Вот подтверждение:

- *«Когда дело благовестия завершится, настанет время суда и произойдет окончательное отделение праведных от злых...» (НУХ 122).*

10011

